
Leistungen:

Busfahrt

Abholservice (siehe Seite 3)

6x Übernachtung mit reichhaltigem Frühstücksbuffet

6x Abendessen als 3-Gang-Menü mit Salatbuffet

Begrüßungsschnapserl

Salzburger Bierreise inkl. Einritt Salzburger

Freilichtmuseum, Fahrt mit der Museumsbahn und

Besichtigung Stiegl-Brauwelt inkl. Bierverkostung

Führung mit herzhafter Bauernjause „Wilder Käser“

in Tirol (Käse- und Speckbrot bestrichen mit

Heumilchbutter)

Führung und Verkostung im Mandlberggut

Hochkönig Card – freie Nutzung der Bergbahnen,

Wanderbus etc.

Ortstaxe

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Anreisebonus pro Person -40 €

Preis:

14.05.2024 - 20.05.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer Bad od. Dusche/WC p.P. 780 €

DZ Bad/DU/WC p.P. inkl.

Anreisebonus

740 €

Einzelzimmer Bad od. Dusche/WC 900 €

Bergfrühling in Maria Alm - 7 Tage

  Bergfrühling am Hochkönig.  

Der Urlaubsort Maria Alm liegt inmitten der

majestätischen Berge des Steinernen Meeres, des

Hochkönigs und der Pinzgauer Grasberge. Die

Menschen in der Region Hochkönig pflegen

Brauchtum, Heimatliebe und echte Gastfreundschaft.

Aktivurlauber finden hier die besten Möglichkeiten

zum Wandern, Fahrradfahren und Bergsteigen.

Genießer schätzen die regionale Küche, die Almhütten

und die Natur. Während Ihres Aufenthaltes laden wir

Sie ein, die Umgebung zu erkunden. Nicht nur die

traumhafte Bergwelt ist Grund für einen Besuch.

Maßgebend für einen schönen Urlaub ist der

Aufenthalt im Hotel Alpenhof. Denn nicht ohne Grund

sind unsere Reisen nach Maria Alm sehr beliebt. Aus

langjähriger Zusammenarbeit ist Freundschaft

geworden. Und so fühlen wir uns hier wie zu Hause!  

  Hotel Alpenhof, Maria Alm  

Zentral gelegen in Maria Alm befindet sich der

Alpenhof mit familiärem Flair. Geprägt wird dieses

Haus durch die Inhaberfamilie, die einem das Gefühl

vermittelt, nach Hause gekommen zu sein. Nur so

konnte das Hotel zu dem werden, was es heute ist. Ein

Haus der Gastlichkeit mit dem Bestreben, alles für den

Gast zu tun. Über Jahre hinweg haben die vielen treuen

Stammgäste dazu beigetragen „den Alpenhof" zu

einem Treffpunkt voller Geselligkeit und Freundschaft

werden zu lassen. Die Zimmer sind mit Bad oder

Dusche/WC, Bademantel, TV, Telefon, Fön und Balkon

ausgestattet. Des Weiteren stehen Ihnen Sauna,

Whirlpool, Ruheraum und Liegewiese zur Verfügung.  

  Reiseverlauf  

  1. Tag Anreise

Anreise über Würzburg und München nach Maria Alm.

 

  2. Tag Freizeit

Nach dem ersten ausgiebigen Frühstück können Sie

heute gestärkt in Ihren freien Tag starten. Bummeln Sie

durch Maria Alm, genießen Sie die Bergwelt oder

lassen Sie sich im Hotel verwöhnen.  

  3. Tag Salzburger Bierreise

Erforschen Sie im Salzburger Freilichtmuseum alte

Bauernhäuser, staunen Sie über das einfache und

vielfältige Leben früherer Zeiten und genießen Sie die

reizvolle Naturlandschaft am Fuße des

sagenumwobenen Untersberges. Mit der

Museumsbahn unternehmen wir eine gemütliche

Rundfahrt durch weite Teile des Museumsareals.

Danach geht es weiter mit dem Besuch der

Stiegl-Brauwelt inkl. Braumuseum, Kino,

Produktionsstätte und Bierverkostung.  

  4. Tag Wilder Kaiser

Eine Rundfahrt durch das Gebirgsmassiv des Wilden

Kaisers steht heute auf dem Programm. Wie ein

wahrhaft kaiserliches Gebirge thront der Wilde Kaiser

über den Ferienorten der Region. Auf unserer Fahrt

laden wir Sie zu einem Besuch in die Schaukäserei

"Wilder Käser" ein. Und es darf auch probiert werden:

Zur Mittagsjause serviert Ihnen das Käserei-Team ein

Käse- und Speckbrot. Unseren Nachmittag verbringen

wir in Reit im Winkl. Dort können Sie in Ihrer Freizeit

den Ort erkunden und gemütlich bei einem Kaffee das

Flair des Dörfchens auf sich wirken lassen.  

  5. Tag Mandlberggut - Schladming

Fahrt über den Filzensattel, Mühlbach, Bischofshofen

in die Dachstein-Region. Im Mandlberggut, der

Dachstein-Destillerie und Latschen-&

Zirbenkieferbrennerei, werden wir zu einer Führung

erwartet. Anschließend bleibt Zeit zum Einkaufen und

für einen Imbiss. Weiterfahrt in den beliebten Ferienort

Schladming. Nach freier Zeit für einen Stadtbummel

geht die Fahrt über Wagrain zurück nach Maria Alm.  

  6. Tag Freizeit

  Ein Tag zum Erholen und Genießen.  

  7. Tag Heimreise

Genießen Sie ein letztes Mal das reichhaltige

Frühstückbuffet, bevor wir die Heimreise antreten.  
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